



CONSELL PLENARI

SESSIÓ ORDINÀRIA DE 4 DE DESEMBRE DE 2023

En nom del regidor-president del Consell del Districte, **es convoca sessió ordinària del Consell Plenari, de 4 de desembre de 2023, a les 18.30 hores**, en única convocatòria, a la Sala d'Actes de la Casa Consistorial del Districte, plaça Consell de la Vila, núm. 7, per tractar dels assumptes indicats en l'ordre del dia.

ORDRE DEL DIA

Torn obert de paraules dels assistents.

0. Aprovació, si escau, de les actes de les sessions extraordinària i ordinària, de 24 d'octubre de 2023.

1) Part informativa

1.1 Despatx d'ofici: Restar assabentat de l'aprovació de les llicències d'obres majors, d'obres menors, d'activitats, comunicats i assabentats d'obra i d'activitats, des del 21 d'octubre fins al 28 de novembre de 2023.

1.2 Donar compte dels decrets d'Alcaldia de nomenament del regidor-president, de la consellera vice-presidenta, i dels/regidors/es adscrits/es del Consell.

1.3 Donar compte de l'acord de la Junta de Portaveus de l'Ajuntament, de 21 de novembre de 2023, d'adopció dels criteris interpretatius dels articles del ROM sobre les declaracions institucionals.

1.4 Donar compte de les dues darreres aprovacions de la Ponència del Nomenclàtor de Barcelona que afecten a l'àmbit territorial del Districte (passatge de Manuela Gil Llopart, per una banda, i plaça de l'Abat Oliba, per altra).

1.5 Informe de la regidora del Districte.

1.6 Presentació pel govern del Districte de les seves propostes en matèria d'habitatge pel Districte, en compliment del prec acceptat pel govern i presentat pel GMDJxCat-TxBcn en el Plenari del Districte de 24 d'octubre de 2023.

2) Part decisòria (informes, propostes, proposicions/declaracions i seguiments de proposicions, prec i preguntes dels grups polítics del Consell)

2.1 APROVAR els preus públics dels equipaments i dels centres cívics del Districte per al 2024.

2.2 Proposicions dels grups del Consell:

2.2.1 Del GMDERC-AM: *Que: 1. El govern del Districte adeqüi un espai provisional cobert consensuat amb la colla castellera de Sarrià per tal que pugui disposar d'un indret segur i a redossa on seguir fent els seus assajos fins que no es disposi d'un local definitiu, i que, 2. Alhora, es comprometí a fer tots els tràmits necessaris per adquirir la nau del carrer Sagrat Cor 16 per tal que aquest esdevingui un centre de referència a la ciutat, on s'apleguin les colles de cultura, i una fàbrica de creació i dinamització cultural al Districte.*

2.2.2 Del GMDVOX: *El Consejo Plenario del Distrito de Sarrià-Sant Gervasi acuerda: La revisión del modelo actual de planificación vial, suprimiendo progresivamente todos los separadores de tráfico instalados en el Distrito de Sarrià-Sant Gervasi en todas sus modalidades. El encargo de una auditoría pública que revele la génesis, motivación, organización, ejecución y coste de toda esta*



nueva infraestructura vial desde que se determinó su aplicación, específicamente en el Distrito de Sarrià-Sant Gervasi.

2.2.3 Del GMBnComú: *El Districte de Sarrià-Sant Gervasi acorda: 1. Fer una anàlisi de l'ús i impacte de les terrasses de restauració del Districte, prioritzant aquelles zones on ja s'han detectat problemàtiques, per tal de poder prendre mesures que mitiguin el seu impacte acústic. 2. Posar en marxa una campanya de sensibilització, difusió i comunicació envers el soroll i les seves problemàtiques, amb especial èmfasi en terrasses, zones d'oci nocturn i motos i ciclomotors, així com de les sancions existents d'acord amb la normativa vigent. 3. Que la declaració de Zona Acústicament Tensionada en Horari Nocturn (ZATHN) al carrer Tuset compartí la restricció de l'horari de les terrasses, bars musicals així com deis establiments 24 hores, entre altres mesures que es considerin adients.*

2.2.4 Del GMDPPP: *Instar al govern municipal del Districte que suprimeixi el carril bici des de la cantonada del carrer Marques Sentmenat amb carrer dels Vergés fins on acaba ja que esta situat davant d'una escola amb el perill que això suposa pels alumnes.*

2.2.5 Del GMDJxCat-TxBcn: *El Consell Plenari del Districte de Sarrià-Sant Gervasi acorda: Que el govern municipal del Districte convoqui abans del proper plenari del mes de març veïns i entitats del barri del Putxet, així com els grups polítics, a una reunió per tal d'iniciar els treballs per a l'elaboració d'un pla d'actuació integral i d'usos del Parc del Turó del Putxet on s'abordin qüestions essencials com ara la integració al parc dels actuals espais adjacents i de la finca de Manacor 1, la dinamització cultural i lúdica del parc, la remodelació de les àrees de gossos, el nou accés per Pare Fidel Fita i Roca i Batlle, els horaris del parc o la seguretat tant al seu interior com als seus entorns, entre d'altres.*

3) Part d'impuls i control

3.1 Precs:

3.1.1 Del GMDERC-AM: *Que el govern del Districte de Sarrià-Sant Gervasi dugui a terme, de forma urgent, les actuacions pertinents (com són les franges tant perimetrals com interiors de tots els barris), i que es faci seguint estrictament la normativa per a complir el que diu el Plànol de delimitació de les mesures de prevenció d'incendis forestals i per tal de reduir al màxim els riscos.*

Sol·licitem que en el transcurs del Consell Plenari ens sigui lliurada còpia per escrit de la resposta oral.

3.1.2 Del GMDERC-AM: *Que el govern del Districte de Sarrià-Sant Gervasi faciliti un informe elaborat per barris a tots els grups municipals, en el termini màxim d'un mes, que contingui el número d'inspeccions dutes a terme, expedients oberts, multes imposades i per quins motius, a establiments de restauració i terrasses, botigues de conveniència i locals d'oci nocturn al Districte de Sarrià-Sant Gervasi en els darrers sis mesos.*

Sol·licitem que en el transcurs del Consell Plenari ens sigui lliurada còpia per escrit de la resposta oral.

3.1.3 Del GMDVOX: *Que el gobierno municipal frene la actual deriva represiva y coercitiva contra el transporte privado, atendiendo a que Sarrià-Sant Gervasi es el distrito de Barcelona con más usuarios de vehículo privado. Que se aborte la instalación de nuevos radares, independientemente de que sean estos "pedagógicos" o "no pedagógicos". Que se restauren progresivamente las plazas públicas de aparcamiento que se han ido suprimiendo en los últimos meses en Sarrià-Sant Gervasi. Que se revisen las tarifas de aparcamiento en área azul y verde, volviendo a la gratuidad de 14 a 16 horas de lunes a viernes, así como en el mes de agosto.*

3.1.4 Del GMDVOX: *La elaboración y publicación periódica de informes de seguimiento del 'Pla Endreca' segmentados por barrios. Que el gobierno municipal detalle las repercusiones concretas para la limpieza que Sarrià-Sant Gervasi está experimentando con la implantación del denominado 'Pla Endreça'. Habida cuenta de la ingente inversión destinada por el Ayuntamiento a publicitar dicho plan, es del todo imprescindible que el vecindario del distrito conozca en detalle las mejoras actuales*



y futuras que han de intensificar la limpieza de nuestros barrios y la renovación de nuestro espacio público.

3.1.5 Del GMBnComú: *Que el Districte de Sarrià-Sant Gervasi elabori, durant l'any 2024, un pla de Mobilitat Escolar amb mesures per tal de reduir la mobilitat escolar en vehicle privat i afavorir el transport públic i col·lectiu sostenible, en el marc d'una Taula de Mobilitat Escolar amb tots els agents implicats.*

3.1.6 Del GMBnComú: *Que l'Ajuntament de Barcelona i el Districte de Sarrià-Sant Gervasi treballin per tenir un projecte executiu per les casetes de l'Hort de la Vila com a equipament juvenil abans de desembre de 2024.*

3.1.7 Del GMDPPP: *Davant la situació actual i deixadesa de les parades de bus dels barris de muntanya, per exemple del barri El Rectorat (línia 128), demanem el govern juntament amb TMB el seu compromís ferm amb el manteniment, l'adequada senyalització de les parades, el correcte pintat de referència de bus a les voreres i resoldre la manca de plataformes accessibles per parades d'autobús.*

3.1.8 Del GMDPPP: *Desde el Grupo Municipal Popular, solicitamos al gobierno municipal que tome las medidas necesarias y adecuadas en torno a la protección de las mujeres sin hogar, y la prevención como camino para poder dar una mayor atención a todas las mujeres que como se expone en los motivos previos sufren esa doble discriminación. Además de medidas proactivas que puedan servir para el desarrollo pleno y vital de dichas mujeres.*

3.1.9 Del GMDJxCat-TxBcn: *Que el govern municipal del Districte convoqui en el termini de dos mesos veïns, entitats i grups polítics a una reunió de treball per tal de tractar la situació del sistema de recollida porta a porta al barri de Sarrià on s'abordin qüestions com els horaris de recollida per garantir el descans dels veïns, el reforç de contenidors i neteja als entorns de la zona de recollida porta a porta, condicions especials de recollida per a la gent gran o l'inici de campanyes informatives per revertir males dinàmiques establertes actualment.*

3.2 Preguntes:

3.2.1 Del GMDJxCat-TxBcn: *Quin capteniment té el govern municipal en relació a les finques del carrer Sant Joan de la Salle 4 i 6 pel que fa a que puguin esdevenir espais d'ús municipal per al barri de Sant Gervasi-La Bonanova?*

3.3 Seguiments de proposicions, precís i preguntes:

3.3.1 Seguiment de la proposició del GMDJxCat-TxBcn, aprovada en el Consell Plenari del Districte, de 24 d'octubre de 2023: *Que el govern municipal del Districte en el termini d'un mes convoqui veïns, entitats i grups polítics a una reunió de treball per tal de tractar la situació dels espais sense ús de propietat municipal del Districte de Sarrià-Sant Gervasi i debatre propostes i calendari per donar ús a aquests espais tan aviat com sigui possible.*

EL SECRETARI DEL CONSELL DEL DISTRICTE

Ricard González i Soriano